## Развлечение «День рождения Снеговика».

Скажите, какое время года вы любите больше всего? А какие праздники?

Нам очень нравиться зима, а как она богата на праздники! Совсем недавно мы отпраздновали Новый год, незаметно прошел ещё один, теперь уже церковный праздник, который традиционно отмечали на Руси - Рождество и приближается Крещение.

А ещё мы любим дни рождения, как свои, так и друзей! А если это сказочные друзья, то восторгу просто нет предела! 18 ноября мы поздравляли Дедушку Мороза, а спустя два месяца день рождения отмечал еще один замечательный зимний персонаж Снеговик. Ну как мы могли не отпраздновать?!

Так как идти в гости к нему очень далеко, да холодно, то мы пригласили его к себе. Показали, как дружно и весело делаем зарядку по утрам, как замечательно умеем играть в хоккей, научили его отгадывать загадки, а он нас прыгать в мешках, а чтобы снеговик не растаял подарили ему мороженое! И, конечно, поводили каравай! День рождения удалось!!!Снеговику очень понравилось, и он даже угостил нас снежками, но, конечно, волшебными!











